
Comitato di Quartiere di Levata

Verbale di

Assemblea Pubblica  di quartiere

01 ottobre 2015  

Ordine del giorno
1) Comunicazioni
2) Bilancio della stagione teatrale pensando al trentennale 
3) Edera e altre opere attese a Levata: a che punto siamo? 
4) Oltre al prossimo incontro con i consiglieri di Levata: incontrare altri comitati e 

associazioni? 
5) Prossime elezioni del comitato: prime valutazioni 
6) Varie ed eventuali

Presenti:  Presciuttini,  Messora,  Baraldi,  Rotondo,  Spagna,  Taschera,  Gatti,  Bisi, 
Paganini ed inoltre, fra gli altri: Paolo Savazzi, Andrea Bollino.

1) Comunicazioni 

Il Presidente ricorda l’incontro di sabato 3 ottobre in Comune, ore 11, per definire gli  
aspetti organizzativi del progetto Portavoce di Quartiere.

Il gruppo Amici di Levata ha fatto una elargizione liberale al CDQ, per utilizzo del palco, 
di € 300.

Il CDQ ha preso in esame l’ipotesi del SERVIZIO MEDICO volontario istituito dal Comune e 
di una sua possibile collocazione nei locali gestiti dal CDQ. Tuttavia nessuna richiesta in 
tal  senso  è  pervenuta,  quindi  nessuna  valutazione  può  essere  fatta  su  questa 
eventualità.

Il Presidente ricorda che il 5 novembre, data del prossimo incontro del CDQ , saranno 
invitati tutti i consiglieri eletti a Levata ed il Sindaco.

2) Bilancio della stagione teatrale pensando al trentennale

Rotondo illustra il bilancio finale della stagione teatrale: dopo aver pagato le spese che 
complessivamente sono ammontate a € 355,30, l’utile per il CDQ è di € 144,70. Tenuto 
conto di questo misero risultato, si discute anche della prossima stagione teatrale, luglio 
2016,  che  vedrà  il  trentennale  dell’attività.  Si  prendono  in  esame  alcune  ipotesi: 
concorso tra compagnie dialettali, serata con Campogalliani, senza tuttavia definire una 
linea di azione, anche per la carenza di persone che intendono impegnarsi nella sua 
realizzazione.

La organizzazione della prossima stagione teatrale non viene esplicitamente messa in 
discussione da alcuno, ma è evidente l'assenza di forze utili ad assumere nuovi impegni, 
il  massimo  risultato  raggiungibile  pare  quello  assai  magro  della  stagione  appena 
conclusa.

3) Edera e altre opere attese a Levata: a che punto siamo?

Per l’incontro con i consiglieri comunali di Levata ed il sindaco, il CDQ intende discutere 
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dei  seguenti  temi  (dove  il  primo  è  di  importanza 
preponderante):

a.     Edera, verso una soluzione ?

b.     Via Costituzione : riqualificazione ed eliminazione barriere 
architettoniche

c.      Scuola primaria : sistemazione giardino 

d.     Pericolosità immissioni sulla Spolverina. Possibilità di avere interventi in 
breve tempo ?

e.     Sala Civica di Levata: a quando la sua sistemazione?

4) Oltre al prossimo incontro con i consiglieri di Levata: incontrare altri comitati e 
associazioni?

Rinviato.

5) Prossime elezioni del comitato: prime valutazioni

Rinviato.

6) Varie ed eventuali

Rotondo propone di destinare un contributo di 300€ alla famiglia Chiavelli a titolo di 
compensazione per il servizio di ricovero invernale per le attrezzature del palco per il 
teatro: approvato.

Data prossima assemblea: 5 novembre 2015

Levata, 10 ottobre 2015 

la vice presidente Messora

il presidente Presciuttini


